

Карчевская: белорусы имеют право на собственный путь и никому не позволят стереть свою линию памяти



8 января, Минск /Корр. БЕЛТА/. Белорусы имеют право на собственный путь и никому не позволят стереть свою линию памяти. Об этом заявила ректор Белорусского государственного университета культуры и искусств Наталья Карчевская 8 января на церемонии вручения премии "За духовное возрождение", специальной премии деятелям культуры и искусства и премии "Беларускі спартыўны Алімп", передает корреспондент БЕЛТА. Лукашенко: мы бережно храним память о прошлом и смело смотрим в будущее.

Коллектив БГУКИ удостоен премии "За духовное возрождение" за активную деятельность в патриотическом воспитании молодежи и реализацию [проекта](#) "Линия памяти. Код войны".





Принимая высокую награду из рук главы государства Александра Лукашенко, руководитель вуза от имени всех лауреатов высказала слова искренней благодарности Президенту Беларуси и всем, кто обеспечивает в стране мир и согласие. "Потому что только в обстановке мира мы можем создавать то, что действительно нужно белорусскому государству, - подчеркнула она. - Все наши победы неотделимы от национальных духовных ценностей, от исторической памяти нашего народа, от государственной политики, проводимой нашим Президентом. Благодаря вам, Александр Григорьевич, мы имеем право на собственный путь и никому не позволяем стереть или сделать коллективной нашу линию памяти".



Наталья Карчевская обратила внимание, что в нынешнем году во время электоральной кампании многим приходится выдерживать экзамен. По ее словам, это можно считать своеобразным экзаменом и перед предками, и перед детьми, потомками. "Это экзамен на патриотизм, преданность национальным интересам, стойкость государственной позиции. Александр Григорьевич, мы сделаем все, чтобы выдержать его на отлично", - заверила она, и эти слова присутствующие поддержали аплодисментами.